
 
 

Διεύθυνση Γραφείου Τύπου & Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ. 

Λιβαδειά, 7 Απριλίου 2025 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Υγειονομική κάλυψη του 1ου HELIKON MOUNTAIN RACE από το Π.Τ. Ε.Ε.Σ. 
Λιβαδειάς 

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός με αίσθημα ευθύνης και προσφοράς προς την 

κοινωνία ανέλαβε αποκλειστικά την υγειονομική κάλυψη της κορυφαίας αθλητικής 

διοργάνωσης του 1ου Helicon Mountain Race που πραγματοποιήθηκε στο μυθικό 

και επιβλητικό βουνό των Μουσών, τον Ελικώνα. 

Το Σάββατο 5 Απριλίου πραγματοποιήθηκε το Helicon Kids Race και φυσικά οι 

εθελοντές μας στήριξαν του μικρούς αθλητές. 

Την Κυριακή 6 Απριλίου πραγματοποιήθηκαν οι αγώνες: 

 Helicon Mountain Race 36 χιλ + 2.200μ. 

 Helicon Mountain Race Relay 12χιλ + 1.100μ και 24 χιλ. + 1.100μ. 

 Helicon Mountain Race Basic 14 χιλ. + 700μ 

 Helicon Mountain Trail Run 5 χιλ + 200 μ. 

Αγώνες εκ φύσεως απαιτητικοί, οι αθλητές βρέθηκαν στην εκκίνηση ακολουθώντας 

την διαδρομή αρκετών χιλιομέτρων για να τερματίσουν μετά από μια συναρπαστική 

διαδρομή μέσα από το όμορφο βουνό του Ελικώνα. 

Υπήρχαν επτά (7) υγειονομικές ομάδες στα δύσβατα μονοπάτια του βουνού και ένας 

κεντρικός σταθμός Α΄ Βοηθειών στον τερματισμό. 

Συμμετείχαν συνολικά είκοσι οκτώ (28) εθελοντές του Ερυθρού Σταυρού και υπήρχαν 

και δυο (2) διασωστικά οχήματα. 

Η διοίκηση του Περιφερειακού Τμήματος του Ε.Ε.Σ Λιβαδειάς επιθυμεί να 

ευχαριστήσει από καρδιάς όλους τους εθελοντές που συμμετείχαν. Ιδιαίτερες 

ευχαριστίες στο Τμήμα της Αθήνας και το Περιφερειακό Τμήμα της Χαλκίδας για την 

καθοριστική συμμετοχή τους και φυσικά στον Πρόεδρος του Ε.Ε.Σ Dr. Αντώνιο 

Αυγερινό που πάντα είναι στο πλευρό μας και στηρίζει κάθε μας προσπάθεια. 



Οι εθελοντές μας με τη διάθεση για προσφορά που τους διακατέχει, την υψηλού 

επιπέδου εκπαίδευση, τον «επαγγελματισμό» τους επενέβησαν όπου χρειάστηκε. 

Επέδειξαν υπομονή και αντοχή με αντίπαλο τις ιδιαίτερες συνθήκες του αγώνα και 

κατάφεραν να στεφθεί με απόλυτη επιτυχία η υγειονομική κάλυψη του αγώνα. 

Θα ήταν παράλειψη μας αν δεν ευχαριστήσουμε την Μαρία Περγαντά, την γιατρό 

του αγώνα για την άψογη συνεργασία. 

Επίσης επιθυμούμε να εκφράσουμε τα θερμά συγχαρητήρια στον Α.Ο.Δ Λιβαδειάς 

τον διοργανωτή του αγώνα ,για την άψογη διοργάνωση, για την εξαίρετη 

συμπεριφορά απέναντι στους εθελοντές και για την μακροχρόνια εμπιστοσύνη που 

δείχνουν στο Περιφερειακό Τμήμα του Ε.Ε.Σ Λιβαδειάς. 

*** 


